



ÖKOISKOLAI beszámoló

2017/2018-as év

Mottónk:

“A világ, amit teremtettünk a gondolkodásunk eredménye; nem lehet megváltoztatni gondolkodásunk megváltoztatása nélkül.”

(Albert Einstein)

A 2017-es tanévet már ÖKO iskolaként kezdtük meg. ÖKO iskolaként első legfontosabb feladatunk volt az ÖKO munkacsoport megalakulása, valamint az éves munkaterv megírása.

Munkánkban nagy hangsúlyt kapott a környezettudatos nevelés és fenntarthatóság, melyet igyekeztünk minél több tanórába beépíteni, valamint arra törekedtünk, hogy ezt a szemléletet a gyerekek a mindennapi életükben és a gyakorlatban is megtapasztalhassák.

Megkezdtük a környezettudatos magatartás kialakítását tanulóinkban a fenntartható fejlődés érdekében.

Kialakítottuk iskolánk aulájában az ÖKO faliújságot, melyet igyekeztünk minden hónapban aktuális, friss hírekkel, információkkal, képekkel, figyelemfelhívó plakátokkal színesíteni.

Az iskola udvarára kihelyeztük az Önkormányzat által felajánlott komposztáló ládát, ahol a levágott fűvet, illetve faleveleket gyűjtöttük össze.

Meghirdettük a „Legzöldebb osztály” versenyt iskolánkban. Minden hónapban az ÖKO munkacsoport pontozott és év végén jutalmaztuk a legzöldebb osztályt.

Hulladékok kezelésére az osztálytermekbe szelektív hulladékgyűjtőket készítettek a tanulók a saját osztályukba. Az összegyűjtött szelektív hulladékokat igyekeztünk minél több formában felhasználni a különböző tanórákon.

Létrehoztuk az Energiajárőr szolgálatot, akik folyamatosan figyeltek a szünetekben a villany lekapcsolására, szellőztetésre.

Az FBH- NP Nonprofit Kft közreműködésével a kihelyezett zsákokba szelektíven tudtuk gyűjteni a PET- palackokat, mellyel szintén hozzá járultunk a fenntarthatósághoz. A legtöbb PET palackot gyűjtő gyerekek között versenyt szerveztünk, a legtöbbet gyűjtő tanuló az év végén jutalomban részesült.

Intézményünk a Fenntarthatósági témahét programjában is részt vett. Ennek keretében a 4. évfolyam pályázott a „Fogadj örökbe egy vizes élőhelyet!” pályázati programra.

A „Te szedd” akció keretében iskolánk minden tanulója aktívan részt vett a településünk megtisztításában. Rengeteg hulladékot gyűjtöttünk a köztetüreteken, illetve a külterületeken is.



ÖKOISKOLAI beszámoló *2017/2018-as év*

A 2017/2018-as tanévben lelkesen terveztünk, szerveztünk. A legtöbb programunk megvalósult. Nagyon pozitív visszhangja volt a Fenntarthatósági témahétnek, ezért a jövő évben is szeretnénk csatlakozni ehhez a programról. Erősíti a tanulóknál a környezettudatos magatartás kialakulását. A szelektív hulladékgyűjtés megoldása kiemelt feladat továbbra is.